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様式第 3号（第 8条関係） 

発言者 会議の内容(発言内容、審議経過、決定事項等) 

副園長 １ 開会（概略） 

 ・本会議は、加須市審議会等の会議の公開及び会議録の公表に関す

る要綱に基づき、会議を公開する。 

・会議録は、本園のホームページで公表とする。 

・本日の傍聴者の希望なし。 

園長 ２ 委嘱状交付（概略） 

３ 自己紹介 （概略） 

園長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

副園長 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 経営の概況について（概略） 

・ 教育目標は、知的好奇心を育むことができるよう、知・徳・体と

なっており、目指す幼児像は、元気いっぱい、友達いっぱい、遊

びいっぱいとなっている。 

・ 経営方針は、特に「公立幼稚園のよさを生かし、小学校と連携し

た教育を推進する。」とのことから、公立幼稚園のよさ、市立幼

稚園の強みを大切にしているところである。本年度は、小学校

の３年生との交流活動を行った。1年生との交流活動も検討中。 

・ 努力目標も、子育てのめやす「３つのめばえ」「接続期プログラ

ム」を活用し、小学校教育への滑らかな接続の実践に努めてい

る。 

・ 環境美化を心掛け、子供たちに危険のないよう、安全確保に努

める。 

・ 就学に向けて、幼稚園の時から、集団がいいのか、個別がいいの

か、その子に合った支援を考えられるようにしていきたい。 

・ 常に学び続ける教師、常に学び続ける幼稚園を目指していく。 

５ １学期の保育の様子 

＜年少児もも組＞ 

・ 幼稚園生活に慣れ、教師や友達に親しみ、園生活を楽しむこと

を目標にしてきた。 

・ 基本的な生活習慣を身に付けるため、毎日繰り返し取り組み、

所持品の始末やあいさつも元気にできるようになった。 

・ 自分でできることは自分でしようと、頑張って取り組む姿がた

くさん見られた。 

＜年中児すみれ組＞ 

・ 友達とのかかわりも活発になり、遊びを通して、自分の思いを 
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副園長 

言葉で伝えたり、友達の思いに気付いたりしながら、少しずつ

折り合いをつけて遊べるようになってきた。 

・ 友達と教師で遊びの場を作ったり、自分たちでアイデアを出し

合ったりしながら、遊びを楽しんでいる姿が多く見られた。年

少児をすみれ組のお祭りごっこに招待すると、教える姿や声を

かける姿が見られ嬉しそうだった。 

＜年長児 ひばり組＞ 

・ 互いに伝え合ったり、教え合ったりする中で、友達のよさを感

じ、一緒に遊びを進めていこうとする姿が多くみられるように

なった。 

・ プール遊びでは、水に親しみ開放感を味わって遊ぶことができ

た。友達の姿に刺激を受け、顔を水につけるなど難しいことに

も挑戦した。 

・ 夏祭りで使う看板や景品など必要な物を作ったり、異年齢児が

どのようにしたら遊びを楽しめるのかを、工夫したりしてきた。

係の役割はどうするのか、より本物みたいに作るにはどうする

のかなど、自分たちで考えながら、遊びを進めてきた。 

・ 本日は、役員の方々が作ってくださったハッピを着て係を交代

しながら遊びを思い切り楽しむ予定である。また、遊戯室で、お

みこしと盆踊りを行う予定でもある。 

＜遊戯室と渡り廊下の夏祭りについて＞ 

・ 夏祭り係の保護者の方々が企画し、準備してきた。子供たちの

夏祭りを一緒に楽しみ、子供たちのために頑張ってくださって

いる。 

６ 行事について 

・ いきいきステーション事業として、サツマイモの苗植えや科学

遊び、体操教室などを行い、いろいろな方と触れ合う機会をも

った。 

・ ２学期は保護者の方からご要望があった、給食試食会を給食セ

ンターと連絡を取り合いながら、計画していきたい。 

７ 保育視察（お祭りごっこ参観） 

８ 協議（概略） 

瀬田 様 ・ 子供たちがすごく楽しそうで、生き生きとしていて、笑顔がと

てもよく、嬉しく思った。保育室の飾りや雰囲気がとてもよ

い。保護者の方も、とても熱心で、楽しそうで、協力関係がよ

いと感心した。子供の目線になっていて、よい関係であると思
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った。 

・ ヨーヨー釣りでは、なかなかつれない幼児がいたが、何回もあ

きらめずに挑戦していた。その子供たちが満足できるよう係の

方が手助けされていて微笑ましかった。 

・ 先生方や保護者の方々の準備が大変だったと思うが、温かい雰

囲気を感じるお祭りごっこだった。 

  

中村様 

 

 

 

 

 

 

内田様 

 

 

 

 

 

 

 

・ お祭りの見た目がにぎやかで、入ると楽しく、活気があるなと

思った。 

・ 年長さんのお祭りごっこは、先生と子供たちが相談して楽しみ

ながらみんなで作っていたのがよく分かり、いいなと思った。 

・ 遊戯室の熱い中、保護者の係の方たちが、一生懸命やっており、

雰囲気が本当に温かく感じた。 

 

・ 子供たちはお祭りごっこを楽しみにしていて、家に帰って来て

からも、「チョコバナナを作った。」など、いろいろな話をしてい

た。 

・ 卒園した兄も話に参加してお祭りごっこのやり方を教えてい

た。きょうだいでこのような会話が聞かれることを嬉しく思う。 

・ 親も子供も先生たちもいい笑顔だった。係の保護者の方々の協

力も得て、お祭りごっこがにぎやかにできて本当によかった。 

・ 熱中症警戒アラードが出る中、園庭での活動はできないと思う。

このようなお祭りごっこや誕生会等、遊戯室で行うことになる

と思われるので、遊戯室に冷房を完備していただけたらありが

たく思う。 

  

園長 ９ 謝辞（概略） 

・ 評議員の皆様には、いつもご協力をいただき、感謝しかない。 

頂戴したご感想やご意見を、私たちの今後の励みとし、2 学期

も子供たちのために頑張っていきたい。 

 １０ 閉会 
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令和５年７月１１日 

事務局 加須市立礼羽幼稚園 

 

（注）特に署名を要しない審議会等については、事務局名を記入してください。 

 


